B‘Oauos Analisis 3 A(\[caoﬂzrc\,

e
A\) Chwa -g'— = — = =X
x>L" x-] O > A%’{M;}){‘& verkeal ou y—_.l‘
/Qj e = E. = <+ &0
x>t x-4 0!
AH e & o Pl,\mvuos LNO?\H /0 -
XD+ 00 X} &9 X 4 60 1
L gi_ 9 =0 = ASK\IAI'D"C\. L\Qﬁm\u QA ‘1 O se(o cuau\r_lo >3- 0
x>-00 x—1 »

AG . b b sstuchawes ew s 4o0.
< € s+ = IA.CLL\ OJD’;V\!'DJI'& o.ur\‘cuo\

T x|
X+ 00 X

\0) CFQCL V\A.:\Qh\k) C‘QCIQ(iLVLk.\ < L.'AB 2

Py eX(x-1)- e_O Y
(x-1)*

YYADE f (x) <O
Jex €2 - f’(x)(O \,&‘%‘;\Lo_‘b‘:« oS c;edo_u‘\e eu (Ql.;w)

x>2 - f (N so Tiote LK WLWWL QW (QJQ"&).

x& x

Lo %»\;Lcas:/\ ot deceoeste ey (-00,1) 0(1 ,2)

c) Gncavidad O comveddod

$oy - 290 o B 4520 e sduem.

(-1
x}‘j(:x\ <0 \—CL Jﬁ"\hcxb'm 0% ConCONTL el E o9, ?
o cowexo ewn (A+eo

x>\ f“@ >0 Lo %‘Mﬁm ©
A |

|
i
|

\
Scanned by CamScanner



dx = (.%ou\( + i 3c\x = (%XJ\LH 32 } é_)dJ(

@ J\3X34XQ le+J

X=xX-2 X=x-2 X+
3x%+x1-10x+1 x&ex-2 q : 3 3
L{xz- Ux « I 3x+Y (x—?_)(ml) X2 X+
q

—oj(&N«+%;‘fi)*{;x+ﬁx+5%\x215%JX“‘*C%’

i ¢
@ f(x): % $oe o A -

"9 Vox ex combinua ou [_Oﬁf] B a0,

5
31‘ a(O_,;lo, %wtox‘s‘h uo ex(s*ieeu @sg_]mlcmra\to,

x= 32 es conha an (3’(‘*003 _
x=
Eshudonmos  x= 3
/9:“5% - % = ¥- \FX_OZ = E:B:
B 2692 fga
xSy
A % 10 2 b 0 ‘
b) jf(x)dxzjﬁx.dx 'Tj x=3¢ = (ﬁ gxa/z) + j x+ 4 —*lé-—)c\x =
x4 S, x-4
c (6 ° 8

8

o |
Y ot e ~q):~°’_% 2
_ 3@+(;*q |x ? 5@%6%5

Scanned by CamScanner



® | (135 ) 2
A-lmo 20 , A= m 02
O m-dm Qw-4

D 1AI20 = ntam=0 ]

Sin m 30 d m%fl =3 (am(A) :ltw\(A‘): hgoli‘\v\cc%m‘l‘aS:B S.Co,

) 315
m=1: A':(J O 2 08 )l/-\\=2
1)

O -4
?QSQ'&UQMQS ‘.FQ.T Cfumsa(‘: {3 5
53 | | ! g ' [ 28
0 2 [ 2 0 | 4
\il—A_’z‘ -0‘1-4-2'2: .
X= - N - - ; O- . 2 = ; .
=y [Resl ’0:2 ;Z-_hi‘j
-0 - 1215
b) Yl\.—_-o-— A\: (O] 20\7%@&3?@@(&51/&&&5
\5 4\.11_(3 =>R1V\(A):,2 00-10
O 2
=> (ZLV\(A‘)SQ.

an (A}:@m(A‘) on Zvnco'\c&/\lh =5 Dl |

x452j+z-:5

) \
\—1 0 0\7[0 = m\ACA)-—%#r&m(A) =% 8%

o -l - e

Scanned by CamScanner



~Z- 00

® /.\:(3-") ; B=G ;) ; AXA - D - OO)

S MR=R S X = Apa

A \A\f: » 2} > A= (—Jz —J;s)
RN ARG

Scanned by CamScanner



%‘cﬁu@,&. Apd Weis :) )&beﬂbfb\

(

Opdc'u [
. = BESEH 6 SN w;}l)
@};—L:o xZ ‘D/
x—oseux 0N J—(XCOSX= .0 o= 4
/qul = (2N 0 0 =
2 0 2x
xD0 x x>0
Seuw X
L\\H R YT :Q’,
x>0 2 -
: @ CB 2¢+N ) Xt O
:E %Q(-z_)l ‘ x>0

0~> Eie_ o obolson: O*—O.
Ix+Y4 =0 = X:—ﬁ‘_% = '210)

@-2)2—_0 = x=2 -® @.0)

2 0 2 t \
b) Bf(_x\ Ax = (2;(-»\{3(:\)( + [X‘Zjldx =
7 2 Vo
[ 2 \ ‘-|+3+%—?+3;&—0 u-
:(xz-r\lx)Jr (ZC-'ZX' +hx| =7 3 ES
Jne—
-2 (4]

Scanned by CamScanner



O ] o[

W= \QAL 21-)'-\ -ﬁc\t.L";’—dx

O\U':c:\x — J= X

:__(X_zsu(baﬂ = 22+ )

=\

@ UD%QX+3%EL=2 b+h 4 A
M(m%w—-z A:(A b;* b‘u
A+ U*(bf!):-H )

o) \ A= (\,Hf b2 - 3(bil) = 34 3174 Bbeha2 -Bb 2=

L=0

b=-2
Loy oy Ran( A)=Raw (A)=w ey = scb

e
b R

= \oaJr%\oz =0 = ))

Lo Lok -y
rau (A)=14 o (A) =2
> 4 44 2 ~21l2\
=B A JM\W«lffWM
= f i ST - A A
= o (A)=2

¥ 110 > @u (=2

o (A): X0 (AB‘—,Z LW IWQ;‘O; =~ .C.3.

—_—

Scanned by CamScanner



CI)lJ

\:>) b=-% . —2x+«0*'& =2$
X—Q\JJ«%:Q

22\ o> —dx4y= 2-4
x—»‘%:Z-k }

24=6-30 = Jiz

Xz 2-(-\4 .2(:[-2') = @ (\"2

® A:(.OA Tﬁ)

Ao b

cx) Al_zA-tl‘-O

.l 0 -b
A=l A -b
5 O Y-l

|0 +1 010+0 -6 +2+0 0 ¢ O
) =10 0 9O
g o o

7 ) =2+1  -bal+0
- _‘,_I - -2 4—’2_*0
A ( b —2+0 0+0+0 Wed-2b + A

51220 [ => b=2
b= \
S => \02.0\ -5\;"7'—

b-2b=0 o= ==
o oo -/ _gae_ A“: _Okoli
) P\=(—1 ) -1) ) AX-2A"=0 oo
l o O AX:QAl:

0-0 +
gz 2N A AE:Ko 1 0\

-\ -\ 0
-\ -1 O -2 -2 ©
x:Z. SRR S W = (—2 2, =i
o | - 0D 2 -2

_-’_,’__-————___—-—_—_

Scanned by CamScanner



